



## Подведены итоги учений

21 и 22 мая состоялись учебные занятия с оперативными работниками Следственного управления СКП РФ по УР, УФСБ РФ по УР и МВД по УР на тему: «Организация проведения и обеспечения безопасности следственных действий по делам о террористических актах с использованием взрывчатых веществ и огнестрельного оружия».

Согласно плану учебных занятий, утвержденного руководителями СУ СКП РФ по УР и Управления ФСБ РФ по УР, первый день занятий прошел в оздоровительном комплексе «Заря» и был посвящен теоретической части. Открыл работу учебных занятий руководитель СУ СКП РФ по УР **Владимир Анатольевич Никешкин**.

В частности на занятиях с оперативными работниками рассмотрены вопросы организации и проведения осмотра места происшествия по делам об умышленных убийствах, связанных с применением огнестрельного оружия и взрывчатых веществ, соблюдение мер безопасности при проведении подобных осмотров.

В работе совещания принял участие первый заместитель руководителя Главного управления криминалистики СКП РФ государственный советник юстиции 3 класса **Евгений Георгиевич Килессо**. Он рассказал следователям о мерах безопасности при проведении осмотра места происшествия.

Вечером состоялись спортивные мероприятия. Участники занятий соревновались в перетягивании каната, подтягивании на перекладине, прошли состязания по волейболу, гиревому спорту, следователи состязались в эстафетах и кроссе. Большой талант и творческие способности проявили следственные работники при проведении мероприятий по художественной самодеятельности.



Второй день учений прошел на полигоне в/ч 6575 и был посвящен практическим занятиям. Специалисты отдела криминалистики наглядно показали специфику применения технико-криминалистических средств и приспособлений для обнаружения, фиксации, изъятия боеприпасов и взрывных устройств.

Сотрудниками правоохранительных органов также были продемонстрированы и применены с учебной целью различные виды взрывчатых веществ и изделий, а со следователями проведены занятия по огневой подготовке: учебные стрельбы из ПМ и АК.

После чего был обстрелян из различных видов оружия легковой автомобиль, которому предстояло выполнить роль «жертвы» преступления. После того, как машина была обстреляна, был осуществлен ее подрыв с целью проведения осмотра места происшествия.

Перед тем, как следователи приступили к осмотру, им были продемонстрированы возможности использования воздушных беспилотных аппаратов, которые также применялись в осмотре места происшествия.

В учениях приняли участие наши коллеги из следственных управлений СКП РФ из Приволжского и Уральского федеральных округов.

Ход занятий сопровождался фото видеосъемкой. На второй день занятий были приглашены представители республиканских СМИ.

Проведенные учебные занятия положительно оценены следователями, помогли им приобрести практические навыки в организации и проведении осмотра места происшествия по убийствам с использованием огнестрельного оружия и делам о взрывах, использовании тактических приемов и криминалистических средств.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Кроме того, следователи имели возможность лучше узнать друг друга, обменяться опытом работы.

25 Мая 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665481>